
 

 

 

 

 

 
 

 نمره به حروف:                به عدد:   تجدید نظر  نمره  به عدد:             نمره به حروف:           نمره
 محل مهر و امضاء مدیر

 تاریخ و امضاء:              نام دبیر:            تاریخ و امضاء:                     نام دبیر:

ف
ردی

 

بارم                                                                                                  سؤالات           
 

1 

 .دیمشخص کن× و جملات نادرست را با  جملات درست را با 

  کوچکتر است.  5+از عدد  5−عدد  (الف

 دهد.را نشان می   °04+های قراردادی درکتاب، شکل رو به رو، زاویه با توجّه به جهت (ب

3𝑛یک الگو    𝑛 اماگر جمله  (ج +  باشد.می 22باشد، جمله پنجم آن   7

57.0 

2 

 .دیمناسب کامل کن عبارت ایرا با عدد  یخال یجاها

 باشد. کوچکترین عدد اول، عدد ........................ می  (الف

 اش برابر با .......................... است.جمع هر عدد با قرینه (ب

570 

3 

 .دیدرست را علامت بزن نهیگز

2)−)−حاصل عبارت  (الف −  کدام است؟ ((8

  1 )−6             2 )+6              3 )−14              0 )+14  

 باشد، ک.م.م آنها برابر با کدام گزینه است؟ 1اگر ب.م.م دو عدد  (ب

   حاصلضرب آنها( 0       1( 3      عدد بزرگتر( 2      عدد کوچکتر( 1  

 های زیر، همواره درست است؟چند تا از گزینه (ج

A   )𝑎 + 𝑎 = 2𝑎        B   )𝑎 + 𝑏 = 𝑏 + 𝑎       C   )𝑎 + 𝑏 = 𝑎𝑏         D   )𝑎(𝑏𝑐) = (𝑎𝑏)𝑐 

   چهار تا( 0             سه تا( 3              دو تا( 2           یکی( 1  

57.0 

4 

  حاصل جمع زیر را روی محور نشان دهید و حاصل را به دست آورید.

         

    (  −3  ) + ( +5  ) = (       ) 

570 

0 

 پاسخ کوتاه دهید.

 دهد؟های سیاه و سفید، شکل رو به رو چه عددی را نشان میبا توجه به تعریف دایره الف:

 باشد، عدد بزرگتر چند است؟ 33اگر مجموع دو عدد اول  ب:

 دهنده محیط یک مربع باشد. یک عبارت جبری بنویسید که نشان ج:

 پذیر باشد، کوچکترین مضرب مشترک آن دو عدد چیست؟بخش 𝑏بر عدد   𝑎اگر عدد  د:

1 

 2از 1صفحه ی 

 نام و نام خانوادگی: ..........................

 ................. مقطع و رشته:

 نام پدر: ...........................................

 .شماره داوطلب: ..............................

 صفحه 2 تعداد صفحه سؤال:

 

 جمهوری اسلامی ایران

 آموزش و پرورش شهر تهران کل اداره ی

 تهران 2اداره ی آموزش و پرورش شهر تهران منطقه 

 سعادت آبادسرای دانش واحد  پسرانهدبیرستان غیردولتی 

 0311 -0011سال تحصيلی  نوبت اولترم  پایانآزمون 

 ریاضی هفتمنام درس: 

 مهندس خسروی  نام دبیر:

 11/1111 /11 امتحان:  تاریخ

 صبح  11:  11  ساعت امتحان:

 دقیقه 01مدت امتحان : 

𝑂 𝐴 

𝐵 

40° 

° 1 2 3 4 5 6 7 −1 −2 −3 −4 −5 −6 



 

 نمره 21جمع بارم : 

6 

کاشته است . در چه احمد دارای یک زمین کشاورزی است . او یک دوم آن را پیاز و یک چهارم آن را سبزی و یک هشتم آن را سیب زمینی 

 کسری از این زمین هیچ چیزی کاشته نشده است؟

 

1 

. 

عدد باشد ، چند عدد موتور سیکلت و  58دستگاه اتومبیل و موتور سیکلت در یک نمایشگاه قرار دارند . اگر تعداد کل چرخ های آن ها  18

 چند عدد اتومبیل در نمایشگاه وجود دارد؟

 

1 

8 
 به دست آورید.های زیر را حاصل عبارت

((+2) + (−7)) ÷ (−5) =                          (−3)((−0) − (−3)) =                   
1 

9 
 درجه است؟ چند شهر دو این دمای است. میانگین آن برابر 3 صفاشهر دمای و صفر زیر درجه دو ارسنجان در هوا دمای

 
1 

15 

 عبارت های جبری زیر را ساده کنید.

3𝑎 − 8 + 6𝑎 − 3 = 

0(2𝑥 − 1) − 3𝑥 − 7 = 

1 

11 
𝑚مقدار عبارت جبری رو به رو را به ازای   =  حساب کنید.   0

3𝑚 + 6
5𝑚 − 11

= 
1 

12 

 زیر را حل کنید. معادله الف:

                      7(2𝑥 − 3) = 3(2𝑥 − 1) − 14                                     

 

 

 برای مسئله زیر یک معادله بنویسید. ) حل معادله لازم نیست. ( ب:

 «شد. آن عدد چیست؟  15واحد کم کردیم، حاصل  3برابر عددی  8از » 

2 

13 
 به دست آورید. هابا استفاده از ک.م.م مخرجحاصل عبارت زیر را 

[3 و 6]                                               =                                                       
5

6
+

0

3
=       

1 

14 

 را به دست آورید. 34و  02های اول به کمک نمودار درختی، ب.م.م  و ک.م.م دو عدد عددها به شمارندهبا تجزیه 

 

02 =                                                    34 = 

[34 و 02]          (34  و 02)                                               = = 

2 

10 

 های زیر را بنویسید. به صورت ذهنی حاصل تساوی

(05  و 5)    =[1 و 15]                                                      =

(3  و 8)                                                                 =[13 و 3] = 

1 

 2از 2صفحه ی 






